

## TOP dekoračné trendy tohoročných Vianoc

Ozdobte si svoj dom perím alebo vytvorte v interiéri umelú ľadovú krajinu. Štylistky [Westwing](#) nám prezradia, ako by mali vyzeráť tohoročné Vianoce.

### Ľahké ako pierko

Jedno je isté - ak chcete vytvoriť najmódnejšiu vianočnú dekoráciu, stavte na perie! Vianočné dekorácie z peria - gule, reťaze a závesné ozdoby sú ľahké a krásne. Vďaka nim bude vianočný stromček vyzeráť ako páperie. Doplnky s perím: vankúše, lampy či dekorácie skrášlia aj celý Váš interiér. Toľko jemnej krásy ste doma ešte nikdy nemali!



## Sviatky plne lesku

„Biela farba, tkaniny s metalickým povrchom a strieborné detaily dominujú v tejto sezóne na módnych mólach. Prirodzeným dôsledkom je prenos týchto trendov aj do interiérov“ - hovorí Delia Fischer, kreatívna riaditeľka Westwing. Takéto farby sú pre nás spojené so zimou. Hviezdy, snehové vločky, či rastliny pokryté inováťou v odtieňoch bielej a striebornej sú základom takýchto dekorácií. Veľkým prekvapením je krištáľové sklo, ktoré sa vracia do hry vo veľkom štýle. Poháriky, karafy, a podnosy, ktoré si ešte pamätáme z čias našich starých mámsú najžiadanejšími prvkami výzdoby stola v tejto sezóne.



## Dotyk prírody

V zime prichádza trend útulnej horskej chaty. Už jeho názov naznačuje, ako asi zariadiť na sviatky náš príbytok v tomto štýle. V centre pozornosti je drevo. Z neho sú vyrobené vianočné ozdoby, svietniky a lampáše. Drevené dekorácie budú krásne harmonizovať s kožušinovými textíliami. Vnesú do Vášho interiéru útulnosť a pokoj, ktoré neodmysliteľne patria k Vianociam.



Viac fotografií nájdete vo fotogalérii: [https://www.flickr.com/photos/westwing\\_sk/albums](https://www.flickr.com/photos/westwing_sk/albums)

## Okúzľujúca tradícia

Aké sú tri farby, ktoré sú spojené s Vianocami? Samozrejme zelená, červená a biela! Každá z týchto farieb prináša niečo jedinečné: zelená prináša mier, červená rozohrieva atmosféru a biela dodáva eleganciu. Pridaním zlatých akcentov dodáte interiéru očarujúci glamourový charakter. Klasika nikdy nezostarne.



**Kontakt pre médiá:**

WESTWING

Patrycja Grabińska

[patrycja.grabinska@westwing.sk](mailto:patrycja.grabinska@westwing.sk)

---

Westwing je medzinárodným lídrom e-commerce v oblasti interiérového zariadenia. Svojim zákazníkom ponúka výnimočné produkty za atraktívne ceny. V súčasnosti pôsobí v 11 krajinách: v Rakúsku, Belgicku, Českej republike, Španielsku, Holandsku, Nemecku, Poľsku, Švajčiarsku, Francúzsku, Taliansku a na Slovensku. Centrála firmy sa nachádza v nemeckom Mníchove.